

УДК 332.1.001.11:330.15:316

***Оцінка інноваційно-інвестиційної привабливості як важлива
компонента формування якісно нової стратегії
соціально-економічного розвитку регіону***

Процик Т.В.

*Українська академія банківської справи, м. Суми,
вул. Петропавлівська, 57, тел. 38-0542-219-913,
e-mail: tatprotsyk@yahoo.com*

Незважаючи на наявність фактичних статистичних даних, які свідчать про початок фази якісного економічного піднесення нашої держави, фахівці Світового економічного форуму (WEF) незадовільно оцінюють результати функціонування вітчизняної економіки. Так, з 80 держав, які стали об'єктами вивчення та складання рейтингу світової конкурентоспроможності, Україна посіла 77 місце, що свідчить про повільне проведення інституційних перетворень, низьку якість законотворчої діяльності, сумнівну макроекономічну стабільність і низький рівень розвитку нових технологій в країні. У даному зв'язку необхідно зауважити, що у минулому році Україна займала 69 позицію по індексу перспективної конкурентоспроможності (GCI), що слід пояснювати, з одного боку, песимистичним суб'єктивним ставленням західних експертів-економістів, на підставі думок яких було сформовано агрегований індекс світової конкурентоспроможності, а з іншого – негативними оцінками перспектив розвитку нашої держави відносно динаміки її економічних показників і ділової активності [1].

На жаль, вітчизняні експерти з питань інвестицій – керівники інвестиційних фондів, інвестиційних компаній, бізнес-консультанти, адвокати, представники бізнес-асоціацій і торговельних палат, менеджери компаній, які працюють у більшості регіонів України,

також не досить оптимістично оцінюють економічне становище держави і констатують практичну відсутність якісних змін у державній інвестиційній політиці протягом поточного року [2]. Крім того, інвестиційна політика уряду, на їх думку, носить лише декларативний характер. Отже, відсутність дієвої політики інноваційно-інвестиційної діяльності на центральному рівні та обмеженість об'єктів для вкладень капіталу – це одні з основних моментів, що стоять на перешкоді активізації науково-технічних, інноваційних і інвестиційних процесів в країні.

На нашу думку, важливою складовою формування якісно нової стратегії соціально-економічного розвитку регіону є проведення адекватної оцінки інноваційно-інвестиційної привабливості обраної частини території (конкретної області, сукупності областей чи країни в цілому), в основу якої має бути покладено динамічний рейтинг. Перевага саме цього рейтингу над багатьма іншими показниками пояснюється можливістю визначати ступінь варіабельності основних складових соціально-економічного розвитку певного регіону протягом досліджуваного періоду з урахуванням сталих тенденцій і досягнень, що мали місце у минулому. При розрахунку інтегрального показника необхідно враховувати не тільки соціальні, економічні, екологічні, але й науково-технічні і політичні чинники, що сприятиме якісному підвищенню результативності проведеного аналізу і дозволить формувати більш реальні прогнози розвитку регіону.

Література

1. Роман Брыль. Украина на дне конкурентоспособности // Украинская инвестиционная газета.-2002.-№ 48 (375).-С.16.
2. Експертні оцінки інвестиційного клімату регіонів України // Інвестиційний рейтинг регіонів України.-2002.-С.19-22.